

Гусев Олег

30.7.99.

ДР ИВАНОВ АЛЕКСАНДР

### **Александр Иванов: я памятник воздвиг себе...**

**Александр Иванов** выпускает коллекционный бокс-сет с полной версией альбома "Грешной души печаль" и одновременно продолжает работу над сольным альбомом "Когда вырастут крылья", запись которого была прервана в феврале по финансовым причинам. На собственные деньги артисту удалось тогда записать только шесть новых песен. В настоящее время найден источник финансирования дальнейшей работы. Из двадцати пяти композиций, написанных г-ном Ивановым и другими авторами, было отобрано пятнадцать. На пластинке также будет представлена кавер-версия композиции группы "Лотос" "Счастье на двоих".

В ближайшее время артист также намерен отснять три клипа — на уже хорошо известную композицию "Московская осень" и совсем новые "Моя неласковая Русь" и "Над колокольнями". Со дня на день будет определен режиссер проекта. Переговоры с престижным петербургским

клипмейкером **Олег Гусевым** закончились провалом из-за "крайне скудного", на взгляд г-на Гусева, бюджета в \$ 15000. По мнению же музыканта, режиссер Гусев до сих пор живет иллюзорными представлениями докризисных времен и потерял всякую связь с сегодняшними реалиями. "Это вполне нормальная сумма для съемок хорошего клипа", — сказал Александр Иванов. Первое видео должно выйти на экраны в середине августа, чтобы совпасть с пиком эксклюзивной ротации на радиостанции "Европа плюс".

Выпуском коллекционного бокс-сета "Грешной души печаль" как бы институализируется творческая значимость и подлинное место в жанре г-на Иванова, одного из лучших рок-вокалистов страны, волею несправедливых судеб находившегося многие годы на задворках авансцены, хотя и было время, когда артист входил в список топовых гастролеров. Музыкант возлагает большие надежды на новый проект, считая, что ему еще очень рано покрываться мхом забвения.

Моск. Комсомолец - 1999 - 30 июля с. 8